

É. : 2014. 12. 13.

U. i. K. B.

32

2014 DEC 29

## Beszámoló a 2014-es Társadalmi szervezetek támogatására szolgáló Győr Megyei Jogú Város pályázatának elszámolásához

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS  
TÁRSADALMI SZERVEZETEK TÁMOGATÁSÁRA SZÁLLÓ  
2014 DEC 13.  
Jas.  
K. B.

A Richter János Alapítvány fő céljai között szerepel Richter János munkásságának és emlékének őrzése, ápolása valamint e zenetörténeti korszak folyamatos kutatása. Ehhez nélkülözhetetlen az Alapítványhoz tartozó Archívum /9022 Győr, Baross G.u.61-63/ támogatása, melyet elsődleges célként jelölt meg az Alapítvány, megalakulásakor. Mindezek mellett az egyik legfontosabb feladata, a gazdag Richter hagyaték ápolása, gondozása, melyet az Archívum létrejöttékor Wolfram Dehmel (Richter János ma is élő dédunokája) ajándékozott az Alapítvány és az Archívum számára.

A 2014-es esztendőben Győr Megyei Jogú Város társadalmi szervezetek támogatására szolgáló pályázati nyeresége tette lehetővé, hogy október hó folyamán kiállítást szervezhessünk a fent említett gazdag hagyaték egy részéből. A kiállítás helyszínéül a városban található Richter Terem nyújtott otthont. A hosszú előkészítő tárgyalások és berendező munkálatok eredményeként az idelátogató közönség, méltó körülmények között tekinthette meg egy hónapon keresztül a kiállítást. A megnyitó nívóját jelentősen növelte, Ruppert István elnök úr köszöntője és Eckhardt Mária, a Liszt Ferenc Társaság társelnökének rövid tárlatvezetése. A kiállítás folyamán, több megkeresés is érkezett Alapítványunkhoz, melyekben fényképeket, másolatokat kértek tőlünk ezekből az anyagokból. Nagyon hasznos számunkra, hogy ennyi év eltelte után, ismét a közönség és a látogatók elé tudtuk tárni az általunk őrzött, karbantartott dolgokat, mert ezáltal a már-már feledésbe merült Richter hagyaték, újra megtekinthetővé vált minden érdeklődő számára. A kiállítás mindenképpen megemlékező hasznossága közé tartozik, hogy számos hazai és külföldi érdeklődő kezdte el ismételten felkeresni az Archívumot kutatói szándékkal.

Távolabbi terveinkben szerepel egy állandó kiállítás létrehozása, valamint minél több időszakos kiállítás megrendezése, szervezése és lebonyolítása. Szeretnénk minél több látogatóval megismertetni a hagyaték többi részét is, mely annyira sokoldalú és többértű, hogy jelen kiállításon, hely és idő hiányában, nem tudtuk mindent megmutatni. Ahogy a mostani koncepció, részleteket mutatott be Richter János családi és pályafutásbeli életéből, az elkövetkezendőkben, mindenképpen hasznos lenne folytatni ezt a sorozatot. Jelen alkalommal be tudtuk mutatni a családi hátteret, mely Győr városából indult ki Anton Richter (Richter János édesapja) haláláig, valamint a legfontosabb pályatársakkal és városokkal való kapcsolatát, a világhírű karmesternek.

Ezúton szeretnénk megköszönni Győr Megyei Jogú Város gazdag támogatását, erkölcsi és anyagi téren egyaránt, melynek segítségével méltó és szellemileg gazdag kincset tudunk továbbítani a hazai és külföldi látogatók felé.

Győr, 2014. december 10.



Ruppert István

Ruppert István  
elnök